

## 中牟播报 | 政务

# 樊福太考察刘集镇指出 要持续实施民生工程 加大民生投入

12月8日上午,中牟县委书记樊福太一行查看了刘集镇各项工作开展情况,樊福太指出,今年以来刘集镇的工作表现出了“工作思路清、精神状态佳、班子合力强、推进措施硬、工作成效好”的特点。

樊福太一行先后来到小朱庄征迁现场、绿博1号安置小区、崔庄村临时过渡安置点、刘集镇派出所、裕康酱菜厂等处进行实地察看。今年以来,刘集镇分三个阶段对贺兵马、鲁庙两个行政村以及小庄、小朱庄、赤兔马三个自然村进行了整村动迁,全年共动迁1116户。在小朱庄村动迁现场,樊福太要求刘集镇要做好裸露黄土的防尘措施,督查部门在督查动迁的同时也要督查动迁垃圾清运工作,确保动迁建设工作稳步推进。

在绿博1号安置小区内,樊福太详细了解安置小区内闲置土地的使用问题,土方回填工作。他要求相关单位和部门要加快安置区内外墙的粉刷和简装修,加大工作力度,确保安置群众在2016年上半年能够回迁。在崔庄村临时过渡安置点,樊福太走进安置群众家里,询问了安置群众的生产生活状况、过渡费发放情况、医疗报销方式,并嘱咐随行人员要多关注临时过渡安置点群众的生活,及时帮助他们解决问题,要特别注意临时过渡安置点的用电安全,确保安置点群众安全过冬。



樊福太在刘集镇“走街串巷”问民生

在刘集镇派出所,樊福太实地察看了基层干警的办公环境,详细了解派出所警力配备、软硬件设施及辖区治安状况和发案情况,要求刘集镇派出所要加强对片区的治安服务。

在裕康酱菜厂,樊福太察看了酱菜的制作流程、产品的质量安全,详细询问企业的生产经营情况。得知裕康酱菜厂的法人代表朱肖云一直热衷于慈善事业,樊福太对朱肖云重视慈善事业表示赞赏,并对她加强党员教育的做法表示充分肯定。对裕康酱菜厂的发展,樊福太指出,

裕康酱菜厂可以考虑与我县农业公园的企业合作,深度挖掘酱菜文化,做出中牟独有的特色。

关于刘集镇目前面临的问题,樊福太要求,一是失地农民基本生活保障工作需要进一步加强,要依据上级政策,制定出符合中牟县实际情况的失地农民保障政策。二是项目征地问题,要按照省政府下发的文件,多措并举规范用地,加强闲置用地的管理。三是综合执法部门要制定方案,加强园区综合治理,文创园和汽车产业园的执法主体要按照区域划分。

近年来,刘集镇的民生工程在中牟县走在前列,要持续实施民生工程,继续加大对民生事业的投入,使发展成果更好地惠及辖区群众。针对征迁工作,樊福太强调,要继续总结经验,坚定信心,积极配合项目建设,同时要规范土地征收,营造良好的施工环境。要全面提升党建水平,特别要加强基层党组织建设,使党建水平和工作水平、经济发展水平相互促进。要谋划好明年的工作,争取在今年的基础上再上一个新的台阶。

记者 张朝晖  
通讯员 梁亚婷 梁妮钠 文/图

## 中牟县举办 道德课堂建设展交会

7日上午,中牟县2015~2016学年上学期期末道德课堂建设展示交流会在中牟县第五初级中学召开,来自全县18所初中校长和3所高中校长及县城小学校长、各中心小学校长、各乡镇10名小学校长就各自的道德课堂建设进行交流,其中21名校长上台作报告。市教育局副局长田保华、中牟县教体局局长王国恩、副局长郝新岭等出席会议。参会的各校负责人还就如何基于标准落实国家课程校本化、如何以课堂评价为切入点推进基于标准的有效教学等展开了全面的展示交流。

中牟播报 李淑娟  
通讯员 孙呈丰 李盼

## 中牟县水务局 组建“志愿服务队”

近日,中牟县水务局成立了“水务青年志愿者服务队”。据了解,“水务青年志愿者服务队”共有17名成员,均是工作在水务一线的青年骨干。青年志愿者将紧紧围绕工作大局,以奉献社会、方便他人、友爱、互助、进步为行为准则,抓住重点、务求实效,在宣传咨询、扶贫帮困、供水治污等各个方面开展扎实有效的工作和志愿服务活动。

记者 张朝晖 通讯员 张鑫

## 青年路街道 力推“百日行动”

连日来,为了改善城乡市容,为辖区群众创造优美舒适的环境,青年路街道“四个强化”推进城乡精细化管理“百日行动”。该街道借助微信、短信、微博等平台,通过宣传车、悬挂条幅、发放公开信等形式,为精细化管理百日行动营造良好氛围;在辖区开展“卫生文明进村进社区、健康生活从我做起”为主题的“文明卫生户”创建评选活动,每月评选出30户“文明卫生户”并予以授牌和奖励;以村为单位,重点对车辆乱停乱放、占道经营及店外经营、垃圾乱堆乱放等现象进行综合整治;每月对辖区8个村4个社区开展一次评优评差,确保青年路街道“百日行动”任务圆满完成。

中牟播报 李淑娟 通讯员 吕玉芬

## 东风路街道 开展党性修养培训

12月6日,东风路街道组织辖区内8个行政村的党员干部进行党性教育培训。培训以生动的事例教育广大的党员干部要时刻牢记党的宗旨,加强理论学习,加强党性修养,不断提高为民服务能力,对于引导党员干部坚定理想信念,坚持执政为民,保持党同人民群众的血肉联系发挥重要作用。

中牟播报 李淑娟 通讯员 邢小玲

## “各单位要有大局意识,做到不等不靠,加大工作力度” 中牟召开2016政府投资项目谋划会 目前初步征集到政府投资项目181项,总投资246.7亿元

12月7日,中牟县2016年政府投资项目谋划情况汇报会召开,研究确立2016年政府投资项目,安排部署下一阶段有关工作。

县长潘开名就谋划好2016年中牟县政府投资项目,提出三个方面的要求,一是关于续建项目和已开工的项目,各单

位要认真核对,加快建设速度;二是关于已确立的政府投资项目,各主体单位要与国土部门做好对接,做好前期各项准备工作;三是关于待确立项目,责任单位要进行效益分析。同时,对项目建设的必要性进行充分论证,对于不完全具备建设必要性的项目要暂缓申报。

潘开名强调,各单位要有大局意识,做到不等不靠,加大工作力度,为全县2016年政府投资项目的规划编制和来年项目早开工、快建设打下基础,助力中牟县新一年度的发展。

据统计,目前中牟县初步征集到2016年政府投资项目共181项,总投资246.7亿元,

年度计划投资150亿元,初步确定46个项目列入中牟县2016年政府投资建设计划,总投资51.88亿元,年度计划投资33.08亿元,其中包括续建项目10个,确定实施项目21个,廊道项目15个,待研究确定的项目共135个。

记者 张朝晖

## 中牟开通官方公众微信

目前,中牟县委宣传部已开通官方公众微信“中牟发布”。这是中牟县委宣传部继手机报、微博之后开通的又一个新媒体宣传平台。

该微信是向公众及时发布中牟最新时政资讯、展示中牟经济社会发展成果、讲述中牟最美故事、展现中牟多彩人文特色、服务人民群众的创新立体式微信平台。设置“微播报”“微服务”和“魅力中牟”三个一级栏目。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

## 中牟开展法治系列宣传活动

中牟县近日组织开展了法治系列宣传活动。此次系列宣传活动以弘扬宪法精神,推动创新、协调、绿色、开放、共享发展为主题,旨在进一步推动“六五”普法规划目标任务全面落实,营造良好法治氛围。

中牟县司法、公安、水利、安监等多个部门张挂宣传横幅、发放宣传资料、设立咨询台等就各自涉及的法律法规对群众进行宣传、讲解。

中牟播报 李淑娟 通讯员 孙康

## 遗失声明

王子月《出生医学证明》,编号J410819278,不慎丢失,声明作废。